

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 36^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
36/ΠΣ/2.3	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως η ΑΑΥ ετοιμάσει εισήγηση ως προς τις κατευθυντήριες γραμμές που πρέπει να ακολουθήσουν τα Τμήματα για την αξιολόγηση των προγραμμάτων τους. Η εισήγηση της ΑΑΥ θα εξεταστεί από το ΠΣ τον Σεπτέμβριο ούτως ώστε να οριστικοποιηθούν οι κατευθυντήριες γραμμές.	ΑΑΥ	Άμεσα
36/ΠΣ/2.4	Το ΠΣ στην 9 ^η Συνεδρία του ημερομηνίας 05 Απριλίου 2012 ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ταπάκη σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη για περίοδο τριών μηνών από 02/04/2013 μέχρι 01/07/2012 στα πλαίσια του Ερευνητικού Έργου του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου EUREKA/EUNEA/0609/12 με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Αλέξανδρο Χαραλαμπίδη. Η αμοιβή του κ. Ταπάκη θα ήταν από τα υπερκεφαλικά του έργου, αλλά λόγω μη διαθέσιμου κονδυλίου, η σύμβαση του κ. Ταπάκη δεν προχώρησε για την περίοδο 02/04/2012 μέχρι 01/07/2012. Το θέμα έχει τακτοποιηθεί τώρα και η απασχόλησή του στο έργο θα είναι για περίοδο τριών μηνών από 01/07/2013 μέχρι 30/09/2013. Οι υπόλοιποι όροι για την απασχόλησή του παραμένουν οι ίδιοι.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/3.1	Το ΠΣ επαναβεβαίωσε την απόφαση που πήρε στην έκτακτη συνεδρία του, ημερομηνίας 05 Ιουλίου 2013, ότι δηλ. το έλλειμμα που υπάρχει ανάμεσα στο διαθέσιμο τελικό ποσό και στο ποσό που απαιτείται για την κάλυψη των αναγκών του σε εξωτερικούς διδάσκοντες μπορεί να καλυφθεί με ευθύνη του κάθε Τμήματος, είτε από πιθανή πρόσθετη αξιοποίηση υφιστάμενου προσωπικού είτε από ίδια έσοδα (με αύξηση μεταπτυχιακών φοιτητών ή/και με μεταφορά ιδίων τμηματικών εσόδων που έχουν τοποθετηθεί σε άλλα άρθρα του προϋπολογισμού 2013). Ο ΑΟΙΠΑ ανέλαβε να επικοινωνήσει με τα Τμήματα που έχουν έλλειμμα για να δουν μαζί την αξιοποίηση ιδίων εσόδων τους για την	ΑΟΙΠΑ	Άμεσα

	κάλυψη των ελλειμμάτων και επιπρόσθετα να εξεταστεί η περίπτωση διαδανεισμού μεταξύ Τμημάτων.		
36/ΠΣ/4.1.2	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει όλα τα αιτήματα του Ακαδημαϊκού Προσωπικού που τέθηκαν στην 11 ^η Συνεδρία της Επιτροπής Έρευνας, όπως και την παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Εμπειρογνώμονα από Μέλη ΔΕΠ προς το Υπουργείο Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού όπως φαίνονται στο παράρτημα που υποβλήθηκε.	ΑΑΥ	Άμεσα
36/ΠΣ/4.2.1	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του αιτήματος για αύξηση των ωρών διδασκαλίας στα μαθήματα ΔΞΤ140 και ΔΞΤ141 και αύξηση των ωρών φροντιστηρίου στο μάθημα ΔΞΤ201.	ΑΑΥ	Άμεσα
36/ΠΣ/5.1	Το ΠΣ είναι θετικό ως προς τις δύο εισηγήσεις του Κέντρου Γλωσσών, 1. Εξειδικευμένα μαθήματα και εξετάσεις ελληνικής γλώσσας για ειδικούς επαγγελματικούς σκοπούς και 2. Μαθήματα και εξετάσεις γλωσσών που μπορούν να προσφερθούν από το Κέντρο Γλωσσών, αλλά εφόσον τα μαθήματα εμπίπτουν στην κατηγορία παροχής υπηρεσιών, τότε πρέπει να είναι αυτοχρηματοδοτούμενα (και ως προς ενοίκιο του χώρου, τον εξοπλισμό, τις αμοιβές εξωτερικών διδασκόντων, κτλ).	Σ. Παπαδήμα	Άμεσα
36/ΠΣ/5.2	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Δημήτριου Σκαρλάτου για μεταφορά εκπαιδευτικού εξοπλισμού του Τμήματος ΠΟΜ στη Ρόδο, στα πλαίσια του προγράμματος ERASMUS IP, με την επωνυμία HERICT, με την προϋπόθεση ότι η ασφαλής μεταφορά του εξοπλισμού είναι ευθύνη του ιδίου.	Δ. Σκαρλάτος	Άμεσα
36/ΠΣ/5.4	Το ΠΣ λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών, ενέκρινε το αίτημα της Δρ. Ανδρούλλας Αθανασίου, Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Κέντρο Γλωσσών, να διδάξει ένα μάθημα (ΕΠΑ850 – Teaching, Pedagogy and Instructions) σε επίπεδο Μάστερ στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2013. Νοείται ότι, θα ακολουθηθεί η διαδικασία των εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων, και από την αμοιβή της κ. Αθανασίου θα γίνει αποκοπή του 15%.	Α. Αθανασίου/ Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.5	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Χριστάκη Παπαχριστοφόρου για την αμισθί απασχόληση της κ. Ελένης Χατζημπέη, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Βασίλη Γκέκα.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.6	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ανδρέα Προδρόμου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics», με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιο Χούλη.		
36/ΠΣ/5.7	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Ευριδίκης Παπασταύρου για την αμισθί απασχόληση της κ. Παναγιώτας Ανδρέου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στο γνωστικό αντικείμενο Νοσηλευτική στο πρόγραμμα «Care Project».	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.8	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Πάρη Καϊμάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με ακρώνυμο ΠΟΣΕΙΔΩΝ στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση Βίντεο για εντοπισμό θαλάσσιων στόχων», με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.9	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Μαριλένας Αγαθοκλέους, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με ακρώνυμο ΠΟΣΕΙΔΩΝ στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση Βίντεο για εντοπισμό θαλάσσιων στόχων», με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.10	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιση για την παράταση διαμονής της Επισκέπτριας Ερευνήτριας, Branca Cusa, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, για την περίοδο από 01/08/2013 μέχρι 15/12/2013, άνευ απολαβών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.11	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ροδάνθης Ελισάβετ Μαμούρη, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, από το Ταμείο του Ερευνητή Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιση, στο γνωστικό αντικείμενο «Χρήση συστημάτων τηλεπισκόπησης για τη μελέτη της ατμόσφαιρας».	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.12	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Βάσου Σωτηρίου, για μετατροπή του καθεστώτος του κ. Arseniy Vitkovskiy από Ερευνητικό Συνεργάτη σε Εξωτερικό Συνεργάτη, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών λόγω ονομαστικής συμπερίληψης του στο έργο, στα πλαίσια του ερευνητικού προγράμματος του ΙΠΕ με Αρ.	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Πρωτοκόλλου ΔΙΕΘΝΗΣ/ΣΤΟΧΟΣ/0311/06, στο γνωστικό αντικείμενο «Fault Preventing and fault tolerant routing with workload awareness for improved robustness in network on chip interconnected chip processors», στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.</p> <p>Η μετατροπή του καθεστώτος εργοδότησης του κ. Vitkovskiy σε Εξωτερικό Συνεργάτη γίνεται λόγω προβλήματος που παρουσιάστηκε με την ανανέωση της άδειας παραμονής του, και δίνεται με την προϋπόθεση ότι θα προωθηθεί σχετικό αίτημα στο ΙΠΕ και θα δοθεί σχετική έγκριση.</p>		
36/ΠΣ/5.13	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Μάρθας Παΐση, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια των ευρωπαϊκών ερευνητικών προγραμμάτων HProImmune και PROMOVAX, στο γνωστικό αντικείμενο «Πρώθηση εμβολιασμών σε επαγγελματίες υγείας και σε μεταναστευτικούς πληθυσμούς», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Κώστα Χριστοφή.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.14	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Ροδάνθης - Ελισάβετ Μαμούρη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου EUREKA/EUNEA/0609/13, στο γνωστικό αντικείμενο «Web and 3G mobile phone based air quality management: particulates, public health, co-benefits», με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιση.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.15	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Λίας Σπυρίδου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ/ΚΟΙΝΩ/0311(ΒΙΕ)/18, στο γνωστικό αντικείμενο «Σύγκρουση και βία στην Κυπριακή Τηλεόραση», με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Βάια Δουδάκη.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.16	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Άντρης Χριστοδούλου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου EUREKA/EUNEA/0609/13, στο γνωστικό αντικείμενο «Web and 3G mobile phone based air quality management: particulates, public health, co-benefits», με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Διόφαντο Χατζημιτσή.		
36/ΠΣ/5.17	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Χριστιάνας Αριστείδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, από το Ταμείο του Ερευνητή Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή, στο γνωστικό αντικείμενο «GIS for environmental applications».	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.18	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Ανδρέα Κασιώτη για την αμισθί απασχόληση της κ. Assia Aissat, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στο γνωστικό αντικείμενο «Ταξινόμηση ειδών του γένους Avena χρησιμοποιώντας μοριακές τεχνικές».	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.19	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Βασίλειου Βαμβακούση, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος HawEye (ΑΗΚ) στο γνωστικό αντικείμενο «Χαρτογράφηση με UAV», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Δημήτριο Σκαρλάτο.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.20	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Γιάννη Γεωργίου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο PROFILES (FP7) στο γνωστικό αντικείμενο «Η ενσωμάτωση των νέων τεχνολογιών στις διαδικασίες μάθησης και διδασκαλίας», με υπεύθυνη έργου την Επίκουρη Καθηγήτρια Ελένη Κύζα.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.21	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Ευθύμιου Γεωργίου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06 στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics», με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιο Χούλη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.22	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Μιχάλη Χριστοφόρου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος FP7: CASCADE, FP7-ENV-2011-1, Grant Agreement No. 283068 στο γνωστικό αντικείμενο «Catastrophic Shifts in drylands: how can we prevent ecosystem degradation», με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.	Κ. Χόππας	Άμεσα

36/ΠΣ/5.23	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Χρυστάλλας Πυθάρα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος DG-Justice "Daphne Programme" με το ακρώνυμο Commun-Aid στο γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Υγείας, Ψυχολογία», με υπεύθυνη έργου την Επίκουρη Καθηγήτρια Χριστιάνα Κούτα.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.24	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Μάρθας Καταφυγιώτου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο EPISCOPE στο γνωστικό αντικείμενο «Ενεργειακή Απόδοση Κτιρίων», με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Δέσποινα Σεργίδου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.25	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Πέτρου Κοσμά, στη θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο "ECOTOUR" στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάπτυξη νέων θέσεων εργασίας μέσω του Οικοτουρισμού», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.26	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Ρένου Βότση, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΕΝΕΡΓΕΙΑ/0609(ΒΙΕ)/11 και ακρώνυμο Thermocamera, στο γνωστικό αντικείμενο "Development of a handheld thermal imaging device for inspection of structures", με υπεύθυνο έργου την Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.27	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Μάρθας Καταφυγιώτου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΕΝΕΡΓΕΙΑ/0609(ΒΙΕ)/11 και ακρώνυμο Thermocamera, στο γνωστικό αντικείμενο "Improving building's energy efficiency using smart monitoring", με υπεύθυνη έργου την Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
36/ΠΣ/5.28	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιστή, Προέδρου του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, και της Ολυμπίας Μαρκίδου, Λειτουργού Γραφείου Πρυτανείας για Διασφάλιση Ποιότητας	Ο. Μαρκίδου	Άμεσα

	Ακαδημαϊκών Τμημάτων, για εκπροσώπηση του Τμήματος ΠΟΜ/ΤΕΠΚΑ, από ένα άτομο, στο συνέδριο “The Quality System of European Scientific and Technical Education based on Criteria for Sustainable Development”, που θα διεξαχθεί στο Kaunas University of Technology στη Λιθουανία μεταξύ 03-04/10/2013. Κατ’ εξαίρεση για αυτή τη χρονιά τα έξοδα θα καλυφθούν από το κονδύλι 3/320 «Αντιπροσώπηση σε Πανεπιστήμια και άλλους Οργανισμούς».		
36/ΠΣ/7	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στο Συμβούλιο την έγκριση του εντατικού προγράμματος σπουδών Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού για ξένους φοιτητές, υπό την προϋπόθεση ότι το πρόγραμμα θα είναι αυτοχρηματοδοτούμενο σε σχέση με τους εξωτερικούς διδάσκοντες και τις αναγκαίες υποδομές και νοουμένου ότι, τα Τμήματα είναι πρόθυμα να δεχτούν τους εν λόγω φοιτητές για φοίτηση.	Σ. Ιωάννου	Επομένη Συνεδρία Συμβουλίου
36/ΠΣ/11	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει την εισήγηση του Τμήματος ΗΜΠ για συμπερίληψη του ΤΕΠΑΚ στη λίστα της Σαγκάης στην Επιτροπή Έρευνας.	Επιτροπή Έρευνας	Άμεσα
36/ΠΣ/12.2	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της υπογραφής, εν αναμονή της θετικής εισήγησης της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων για την υπογραφή του Μνημονίου Αμοιβαίας Κατανόησης (Memorandum of Understanding) μεταξύ του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και της Πρεσβείας των ΗΠΑ στην Κύπρο, για την δημιουργία Ψηφιακού Κέντρου Καινοτομίας. Σε περίπτωση που προκύψει οποιοδήποτε κόστος που δεν καλύπτει η Πρεσβεία της ΗΠΑ, το θέμα να επανέλθει για έγκριση.	ΑΟΙΠΑ	Άμεσα
36/ΠΣ/12.3	Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα την εξουσιοδότηση του Εκτελούντα Καθήκοντα ΔΔΟ, με ενημέρωση της Πρυτάνεως, να επικυρώσει τον κατάλογο των Ειδικών Επιστημόνων που θα επιλέξει η Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας.	Β. Πρωτοπαπάς	Αύγουστος